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Почта России открыла в Приангарье маршруты по зимникам 
Почта России начала зимний логистический сезон: водители выполнили первые авторейсы по зимникам из Нижнеудинска в Заречье и из Иркутска в Шаманку. Клиентам доставили посылки и письма, подписные издания и товары из отделений. 

Благодаря открытию таких дорог с отдалёнными территориями поддерживается регулярная связь. Доставка почты в труднодоступные посёлки во многом зависит от погодных условий. Поэтому ежегодно Почта России в Иркутской области меняет логистику.

Общая протяжённость зимних почтовых маршрутов в Приангарье – около 20 000 км. По ним еженедельно курсируют полноприводные автомобили УАЗ и ГАЗ грузоподъёмностью от 1,5 до 5 т. Скорость доставки отправлений зависит от состояния дорог, сроков открытия ледовых переправ, температуры и других факторов. Одна из наиболее длинных зимних дорог соединяют между собой село Казачинское и деревню Кутима. Её протяженность — около 400 км. Длина зимней дороги между Братском и труднодоступным посёлком Карахун составляет 300 км.
«Всего в регионе около полусотни труднодоступных поселков и территорий, куда доставлять почту сложно из-за неблагоприятных дорожных условий и речных преград. 

Несмотря на это, Почта России как социально ответственная компания предпринимает все меры для обеспечения доступности почтовых, социальных и финансовых услуг людям независимо от места их проживания», — говорит директор УФПС Иркутской области Юрий Бойко.
Информационная справка: УФПС Иркутской области включает 16 почтамтов, 733 стационарных отделения, 314 из которых сельские и 13 передвижных, магистральный сортировочный центр и шесть участков курьерской доставки. Компания объединяет более 5 000 сотрудников, в том числе около 1 800 почтальонов и 750 операторов. Доставку почты осуществляют около 300 автомобилей, общая протяжённость почтовых маршрутов составляет 56 390 км. Международную и межрегиональную почту по железной дороге доставляют 39 вагонов.
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