Администрация Мишелевского МО информирует
 
​​Уважаемые жители Мишелевского МО!

Администрация городского поселения Мишелевского МО информирует жителей об административной и уголовной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих растений.
Согласно статьи 18 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» на территории Российской Федерации запрещается культивирование наркосодержащих растений.
Незаконное культивирование наркосодержащих растений влечет за собой - в зависимости от их количества - административную (ст. 10.5.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях) либо уголовную (ст. 231 Уголовного кодекса РФ) ответственность. Так, культивирование растений (независимо от фазы развития растения) влечет административную ответственность (на граждан штраф в размере от 1,5 тысяч до 4 тысяч рублей либо административный арест до 15 суток, на юридических лиц штраф в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей), и уголовную (штраф в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период 2-х лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2-х лет, либо лишением свободы на тот же срок).
Незаконное культивирование в крупном и особо крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также совершенное группой лиц по предварительному сговору или организованной группой наказывается штрафом в размере до 300 тыс. рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2 лет, либо лишением свободы на срок от 2 до 8 лет.
Согласно статьи 29 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых незаконно произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.
Непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений землевладельцем или землепользователем влечет наложение административного штрафа (ст. 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях) на граждан (от 1,5 до 2 тысяч рублей), юридических (от 30 тысяч до 40 тысяч рублей) либо должностных лиц (от 3 тысяч до 4 тысяч рублей), а также принудительное уничтожение растений с возмещением понесенных расходов указанными физическими или юридическими лицами.
Обращаем Ваше внимание на недопущение нарушений указанных норм законов РФ.
Об известных фактах незаконного культивирования наркосодержащих растений, о местах произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, Вы можете сообщить в МО МВД России «Усольский»

по телефону:

02,

112 (с мобильного),

Дежурная часть МО МВД России «Усольский»:

8(39543) 6-29-66 (работает круглосуточно).
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