                                                                      
Об организации проведения обязательного
психиатрического освидетельствования работников, осуществляющих отдельные виды деятельности

[bookmark: _GoBack]	Обязательное психиатрическое освидетельствование работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, является  обязанностью работодателя - ст.  212 Трудового кодекса РФ (далее -  ТК РФ). Обязательное психиатрическое освидетельствование работников проводится на добровольной основе в соответствии с ч. 2 ст. 23  закона РФ от 02.07.1992г. № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании». Соответственно, если работник отказывается пройти обязательное психиатрическое освидетельствование, работодатель не в праве принудить его к этому. Вместе с тем, в соответствии с абз.13 ч.2 ст.212 ТК РФ, абз.4. ч.1. ст.76 ТК РФ работодатель обязан не допустить работника к исполнению трудовых обязанностей (отстранить от работы) до прохождения им такого освидетельствования.	
Периодичность освидетельствований - не реже одного раза в пять лет. 
Цель обязательного психиатрического освидетельствования - выявление отклонений в физическом и психиатрическом здоровье работников, которые могут негативно отразиться на профессиональной деятельности.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2002 г. № 695 психиатрическое освидетельствование работника проводится врачебной комиссией, создаваемой органом управления здравоохранением, поэтому осмотр врачей - врача-психиатра и врача-нарколога при проведении обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития России от 12 апреля 2011 г. № 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» не является психиатрическим освидетельствованием работника. 
Распоряжением министерства здравоохранения Иркутской области от 10 октября 2017 года № 2621-мр «О врачебной комиссии по обязательному психиатрическому освидетельствованию работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источником повышенной опасности (с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов), а также работающими в условиях повышенной опасности» утвержден соответствующий состав комиссии для сотрудников организаций, осуществляющих свою трудовую деятельность  на территории Иркутской области. В г. Усолье-Сибирское психиатрическое освидетельствование проводится в ОГБУЗ «Усольская областная психоневрологическая больница» (г. Усолье-Сибирское, ул. Крестьянина, 2, телефон приемной: 6-39-29).
Направлению на психиатрическое освидетельствование подлежат:
- работники, осуществляющие отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источником повышенной опасности, а также работы: на высоте, верхолазные и связанные с подъемом на высоту, а также работы по обслуживанию подъемных сооружений; непосредственно связанные с движением транспорта; персонал, обслуживающий действующие электроустановки напряжением 127 В и выше, производящий на них оперативные переключения, выполняющий на этих электроустановках наладочные, монтажные работы и высоковольтные испытания; аппаратчики, обслуживающие сосуды под давлением; машинисты (кочегары), операторы котельной; медицинские работники; педагогические работники; работники предприятий пищевых отраслей промышленности, общественного питания и торговли, молочных ферм молочных кухонь, раздаточных пунктов, баз и складов продовольственных товаров, имеющие контакт с пищевыми продуктами в процессе их производства, хранения и реализации, в том числе работники по санитарной обработке и ремонту инвентаря, оборудования, а также лица, имеющие непосредственный контакт с пищевыми продуктами при их транспортировке на всех видах транспорта; работники предприятий санитарно - гигиенического обслуживания населения (банщики, работники душевых, парикмахеры, маникюрши, педикюрши, косметички, подсобный персонал прачечных, пунктов приема белья, химчисток) и др.
	Постановлением Правительства РФ от 28 апреля 1993 г. № 377 «О реализации закона Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» утвержден  перечень медицинских психиатрических противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности, связанных с источником  в условиях повышенной опасности.
Общими медицинскими психиатрическими противопоказаниями для указанных в таблице работ и видов профессиональной деятельности являются хронические и затяжные психические расстройства с тяжелыми стойкими или часто обостряющимися болезненными проявлениями. Выраженные формы пограничных психических расстройств рассматриваются в каждом случае индивидуально.
Допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обязательных психиатрических освидетельствований  влечет наложение административного штрафа на должностных и  юридических лиц.  Установлена также   уголовная ответственность за несоблюдение правил охраны труда в случаях, если нарушение требований охраны труда, совершенное лицами, на которых возложены обязанности по их соблюдению, повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или по неосторожности смерть людей.











