Способы получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований
Консультирование осуществляется по телефону, на личном приеме, в письменной форме, в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий.
Консультирование осуществляется по следующим вопросам:
1) организация и осуществление муниципального контроля;
2) порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий, установленных Положением о виде муниципального контроля на территории Мишелевского  городского поселения Усольского муниципального района Иркутской области.
3) применение мер ответственности за нарушение обязательных требований.
Консультирование по вопросам осуществления муниципального контроля проводится по телефонам 8(39543)27-207, 8(39543)27-153; 8(39543)27-301.
Личный прием на территории Мишелевского городского поселения Усольского муниципального района Иркутской области проводится по адресу: Иркутская область, Усольский район, р.п. Мишелевка, ул. Титова, д.1а,                            каб.№ 4,5,6 (режим работы: Пн-Пят. с 8:00. до 17: 00, обед: с 12: 00 до 13:00,
 Выходной: суббота воскресенье):
- ведущим специалистом по муниципальному хозяйству Дисс Юлией Анатольевной  по муниципальному контролю в сфере благоустройства, муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве;
-ведущим специалистом по землепользованию Сазоновой Екатериной Валерьевной по муниципальному земельному контролю;
- заместителем главы Мишелевского муниципального образования Кривелем Андреем Михайловичем по муниципальному жилищному контролю;
[bookmark: _GoBack]- ведущим специалистом по муниципальным закупкам и тарифам ЖКХ Пастушкиной Еленой Анатольевной по муниципальному контролю за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения.
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