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Федеральным законом от 30 апреля 2021 №126-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации по вопросам обязательного социального страхования» с 1 января 2022 года выдача листков нетрудоспособности будет осуществляться в электронном виде.
С 1 января 2022 основанием для назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам будет являться электронный листок нетрудоспособности.
По желанию застрахованного лица медицинская организация будет выдавать выписку из листка нетрудоспособности, сформированного в форме электронного документа.
Вместе с тем, отдельным категориям застрахованных лиц, сведения о которых составляют государственную и иную охраняемую законом тайну, и лиц, в отношении которых реализуются меры государственной защиты, пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам будут назначаться и выплачиваться на основании листков нетрудоспособности, выданных медицинской организацией в форме документа, оформленного на бумажном носителе.


