Российская Федерация

Иркутская область

Усольское районное муниципальное образование

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я

городского поселения

Мишелевского муниципального образования

П Р О Т О К О Л

Заседания Комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского поселения Мишелевского муниципального образования»

на 2018 - 2024 годы

От 30.10.2020 г.

                                                            

         № 01
р.п. Мишелевка
Председатель: заместитель главы городского поселения Мишелевского муниципального образования – А.М. Кривель;

Секретарь: ведущий специалист по делопроизводству – Т.О. Алферова;

Члены комиссии: ведущий специалист по муниципальному хозяйству – А.В. Лоскутова; ведущий специалист по землепользованию – Е.В. Сазонова; депутат Думы городского поселения Мишелевского муниципального образования – Е.В. Литовкина; депутат Думы городского поселения Мишелевского муниципального образования – Р.В. Герасимов; Депутат Думы Усольского района – А.В. Очигава
Присутствовало членов комиссии: 7 человек.
Повестка дня: рассмотрение и оценка предложений, поступивших от граждан, организаций о внесении изменений в муниципальную программу городского поселения Мишелевского муниципального образования «Формирование современной городской среды городского поселения Мишелевского муниципального образования на 2018-2024 годы»

Выступали:

Член комиссии –ведущий специалист по муниципальному хозяйству – А.В. Лоскутова – «В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2024 годы, руководствуясь  Федеральным законом №131-ФЗ от  06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Мишелевского муниципального образования в период с 24.09.2020 г. по 26.10.2020 г. (включительно) было проведено публичное обсуждение проекта о внесении изменений в данную муниципальную программу. В ходе публичных обсуждений предложений по внесению изменений в проекта постановления не поступало».
Решение комиссии: рекомендовать администрации городского поселения Мишелевского муниципального образования утвердить постановление о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды городского поселения Мишелевского муниципального образования на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением администрации городского поселения Мишелевского муниципального образования от 21.12.2017 № 433.
Председатель комиссии                                                                  А.М. Кривель

Протокол вел: секретарь комиссии                                               Т.О. Алферова
